

編者的話...蕭麗琴傳道

堂慶之後

40周年堂慶過了一個多月多的時間，餘韻猶在，回想當天出席的每一個面容，雖然未能與每一位閒談分享，但歡樂的氣氛及場面依然在腦中浮現。能夠沈澱上帝在其中的作為是我們當獻上的感恩祭。也是這份「號外」出現的原因。

邀請了在40周年有擔任籌委的、在台上獻呈的、參與設計的、聚餐中協助的、也有行政同工等肢體寫下分享，大家站在不同的崗位中寫出對40周年的感動，拼湊出堂慶的另一番景緻，獻呈給主。



透過籌備堂慶的過程，我們再次認清屬神群體要建立在異象呼召中，每次聚集是以榮耀上帝為目標。聖經中描述屬神群體的感染力，是透過信徒生活中流露出來，把抽象的屬靈名詞活出來，這是何等美好的事！突破世界運作的常律，在地上活出天國，是信徒的使命。當世界是講利益關係、講等價交換、近年人與人之間變得疏離冷漠，我們的社區及香港社會需要帶著熱情及對未來有盼望的人活在當下，帶有溫暖地生活，我們這群基督徒可以做到嗎？



堂慶之後持續堂慶精神是我們的挑戰，教牧在有限的思維中，想到實踐社區教會的異象，操作模式就是製造肢體能參與「家服」的日常，從而接觸鄰里居民，作他們的好鄰舍。此外，盼望彩福家更凝聚前行，不同年齡層之間更多接觸溝通，年輕的服侍年長的；壯年的關顧初職，青年的作少年人的榜樣，盼望這些圖畫不定時出現在彩福的群體。最後是祈求聖靈活潑我們的生命，更新我們的心思意念，用不同方法形式把福音帶進人群中，不是抱殘守缺地守住堂址，守住禮聚。感恩開始有不同小組起來回應，盼望他們的意念被主祝福，並祝福他人。



2024年7月7日



願我們一同想像未來，在50周年堂慶中，我們仍然述說三一神的作為，祂使生命的回轉、得救、得勝的故事，祂如何帶領彩福堂越過高山低谷的片段，將要成為彩福堂50周年堂慶的呈獻。



恩賜的管家 恩齊

好開心教會邀請我幫手做40周年既設計。從無到有全憑神的恩典，很感恩在設計 logo 和 backdrop 期間有同行者一同討論和給予意見，我的工作變成集合和表現，這樣看來也是件美事。我常常想我要怎樣才能做到神恩賜的好管家，希望在未來的日子教會衆人和我都繼續有神的帶領，經歷更多祂的教導與恩典(0^^0) 恩齊



神預備 人作工 兆雄

感恩神讓我在40周年堂慶與衆設體一起服侍！從主為我們預備這樣好的場地，知道牧家服同工、很多弟兄姊妹為此盡心擺上壽筵預備、滿心感恩！

到在服侍中，看到肢體們合一擺上最好，不論從綵排練習、佈置場地、音響效果。每個細節都反覆改善，至當天一切事奉服侍，為的只是：「榮耀主名！」

也按聖經教導去行：「按著自己所得的恩賜彼此服事，作上等各樣恩賜的好管家！」（彼前4:10）儘然當天在外下著毛毛細雨，但看到彩福家來弟兄姊妹敬拜上主，相交的心仍舊火熱！甚願我們在地上為主做一齣好戲，將福音廣傳，叫主在地上得著無比榮耀



當初蕭姑娘界左帶兒主小朋友上台獻詩呢個重任比我，即時就諗到好多難處。回想起自己當年參加兒童日學嘅時候，真係一個模範嘅希學生，任導師控圖徵扇，唱詩歌拜甚至做動作都照單全收，唔會「阿吱阿咕」。但係！時代唔同，今時已經唔同往日！兒主的小朋友越嚟越有自己個性，亦會「積極表達意見」，甚至為自己爭取權益！作為社工嘅我，某程度上都好欣賞他們為自己發聲。而我自己亦非常希望於達到目標的同時平衡小朋友意見。但從平日每星期一次的兒主已經感受到當中的困難，例如小朋友於崇拜時間會較不願意開口唱詩歌拜，更遑論要求他們做動作。於構思動作時，我亦向他們坦白教會希望邀請他們參與，同時希望了解他們的想法。當然不出所料，他們表示不太情願做動作。於是我就應他們盡量減少動作，並會以燈光棒配合，但同時亦要他們答應會盡量大聲唱作為「等價交換」。同時我最重要是提醒他們上台訊息的目的，不是一個表演，而是奉獻給神。我想這也是最重要我們需要傳遞給他們的信息。

陪·重行 琇臻

很荣幸自己可以以兒主導師身份帶領小朋友一同參與教會40周年堂慶。回想自己擔任兒主導師已11年時間，當中亦經歷不少轉變和困難，相信教會40周年一路走來一定更不容易。



最後，於堂慶當天見證他們於台上的奉獻，其畫面很美，相信上帝一定會悅納他們的呈獻。獻詩後由教會長輩帶領小朋友一同跨過，象徵教會未來由小朋友創造，亦成為激勵我繼續負起教育好小朋友的責任，引領他們走當行的路到長大也不偏離，阿們！

彩福人 Glenn



你是如何來到彩福堂？不知道為甚麼無論在堂慶的綵排或堂慶當天也不其然想到這個問題。或許是很少可以看到那麼多弟兄姊妹一起敬拜？或許正是堂慶的日子匯聚肢體？

當天聽到本堂的歷史，如何起動；如何建設；如何面對困難，一切看來都是有神的拖帶。一所屋村內的社區教會，理應絕大部份均為本都會衆。但是彩福並非如此，我們都有不同的原因加入彩福堂。

當日給我的感覺是非常合一，似乎令我明白合一的意義。不論是40年的資深長老或是我這類的半新弟兄，也有共同目標——彩福的未來就是需要借用你的雙手，一起延伸彩福今後的里程碑。你準備好未？